

Autós hajsza Újszegedtől Rókusig

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Egy Belvárosi hídról Újszeged felé lehajtott Audi sofőrjét akarták igazoltatni a járőrök tegnap hajnalban, ám a kocsi vezető férfi a rendőrségi megkülönböztető fény- és

» Az üldözésben ugyan megsérült a rendőrautó kereke, ám a hajsza így is tovább tartott.

hangjelzés ellenére nagy sebességgel továbbhaladt. Menekülés közben az Audi sofőrje több hajmeresztő manőverbe ment bele; csak a rendőrautó-sofőr gyors reakciójának köszönhető, hogy nem történt baleset. Az Audi egyszer félig a járdára hajtott, sőt az egyik buszmegállón haladt át: az ott várakozók a

kerítésre voltak kénytelenek felugrani, hogy ne gázolja el őket az ámokfutó. Az üldözésben ugyan megsérült a rendőrautó kereke, ám a hajsza így is tovább tartott. A Belvárosi hídon átkelve más rendőrautók is bekapcsolódtak az üldözésbe: a fél városban át tartó hajszában egy öreg-rókusi zsákutca vett véget. A sofőr ekkor gyalog menekült tovább, a rendőrök végül egy kerítésen kapták el.

A 36 éves férfi nem volt hajlandó igazolni magát, továbbra is menekülni próbált, de már sikertelenül. A férfi véralkoholszintje a bűncselekményi értékhatárt meghaladta, ezért ittas vezetés gyanúja miatt indítottak ellene büntetőeljárást.



A kifosztott ház egyik szobájában lakó albérlő mellett húzza meg magát Farkas Antal is. FOTÓ: VERÉB SIMON

„10 hónapig tartottak fogva”

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Gémes ezután többször kiment az alsóvárosi lakáshoz, amit mindig üresen talált. – Szóltam a rendőrségnek, de nem igazán foglalkoztak a bejelentéssel – közölte a szakértő.

Farkas Antal elmesélte, hogy a közvetítőirodából Battonyára mentek, ahol a bútorért megkapta volna az

autóját. – Ott derült ki, hogy a nekem szánt kocsit éppen akkor adták el. Azzal hitgették, hogy 1 hét múlva kapok hasonlót, addig maradjak Battonyán. Mivel ez nem történt meg, mondtam, hogy szeretnék hazamenni Szegedre. Ekkor elvették a nyugdíjszelvényemet. Az elkövetkező időszakra szinte alig emlékszem. Valószínűleg folyamatosan gyógyszerreztek, augusztustól pedig a házat sem hagyhattam el –

mesélte Farkas Antal, akit később a férfiak egyik békéscsabai ismerősüknél helyeztek el. – Ezután kórházba kerültem, majd onnan vissza a csabai házba, ahonnan tavaly március közepén sikerült megszöknöm. Szegedre buszoztam, felkerestem az ingatlan szakértőt, majd ügyvédet fogadtunk. A házamért ajánlott 35 millió forintból egy fillért sem láttam – magyarázta a férfi.

Juhász György ügyvéd elmondta, hogy megkeresése után kikérték a földhivataltól az alsóvárosi ház tulajdonlapját, amely szerint az ingatlan Farkas Antaltól egy kft. vette meg. A házat később újra Farkas nevére írták, majd különböző összegű irászkért más-más vevőknek újra és újra eladták.

– Az ügyet jelenleg a rendőrség vizsgálja. Hogy az adásvételi szerződésben ve-

vőként feltüntetettek közül kiket terhelhet felelősség, azt



„Szóltam a rendőrségnek, de nem igazán foglalkoztak a bejelentéssel.”
Gémes Mihály ingatlan szakértő

majd a bíróság állapítja meg. Annyi biztos, hogy a ház eladásáról szóló első szerződést Farkas Antal nevében az igazságügyi irászkért vizsgálata szerint nem ügyfelem írta alá – magyarázta Juhász György.

KÖRKÉP

Megújult a szentmihályi művelődési ház 45 MILLIÓ FORINTBÓL RENDBE HOZTÁK a szeged-szentmihályi Mórca Zsigmond Művelődési Háza, amelyet tegnap Botka László Szeged polgármestere adott át. Az intézmény több mint 40 éve nem esett át komolyabb renováláson, most felújították és energiatakarékossá tették a kétszintes 600 négyzetméteres épület fűtését, világítását.

Haltelepítés, tilalom, horgászbál
A HERMAN OTTÓ HORGÁSZ-EGYESÜLET tegnap 40 mázsányi méretes pontyot telepített a Fehérszilas-vízbe, a Keramitba, a Gumisba, a Tessedesbe, a Temető-tóba, a Sándorfalvi-tóba, a Holt-Marosba és az Algyői főcsatornába. A telepített vizeken március 14-ig tilos horgászni. Március 13-án környezetvédelmi napot rendez az egyesület a vizek partján, erre az alkalomra várják a rendszeres horgászárságukat. Akik részt vesznek a programon, már 13-án 12 óra után horgászhatnak. Március 20-án este 6 órától horgászbált rendez az egyesület a Vedres-középközpont nagyszínházban, jelentkezni a horgászboltokban és az egyesület irodájában lehet.

Korszerűsítik a rendelőintézetet 526 MILLIÓ FORINTBÓL – ebből 484 millió forint európai uniós támogatás – korszerűsítik a Kistéleki Központi Rendelőintézetet. 400 négyzetméterrel bővítik, korszerű informatikai rendszerrel és közel 100 új orvostechnológiai eszközzel látják el. A fejlesztés érinti a szemészeti, a fül-orr-gégészeti, a gasztroenterológiai, az urológiai, a tüdőgondozói és a radiológiai szakrendelést is. Elkészültek az építési beruházáshoz kapcsolódó tendertervek, folyamatban van az orvostechnológiai eszközök és műszerek beszerzéséhez, illetve a kivitelezéshez kapcsolódó közbeszerzési eljárás előkészítése. A beruházás várhatóan október végére készül el.

Fidesz: megfeneklett a Biopolisz zászlóshajója



SZEGED. – 2009-ben tette le a biotechnológiai zászlóshajónak szánt Genomikai Innovációs Központ (GIK) alapkövét Botka László, de azóta sem kezdődött el az építkezés. Ez egy újabb szocialista történet, nagy ígéret, milliárdos pályázati pénz a haveroknak, építkezés sehol. Szeged pedig ismét veszít – mondta Gyimesi László, a Fidesz szegedi elnöke tegnapi sajtótájékoztatóján, majd így foglalta össze mindezt: „rögös talajon a Biopolisz zászlóshajója”. Gyimesi kifejtette: a közösségi beruházásból magánberuházás lett, ugyanis tudomása szerint a projekt eredetileg állami, önkormányzati, egyetemi és tudományos akadémiai összefogással indult. A projektet GIK 2005 Kft. egy milliárd forint uniós támogatást nyert. Később a cég 85 százaléka a Szeviép Investment Zrt.-hez került, de – mondta Gyimesi – azért nem fizették ki a vételárat az állami tulajdonú Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Zrt.-nek, amely emiatt felszámolási eljárást kezdeményezett a Szeviép ellen. Ráadásul az átadás dátuma 2010. március 31., de a területen még „egy kapavágás sem történt”.

Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester közleményben reagált. Ebben az áll, hogy nehéz lenne a Biopolisz program csődjéről beszélni, hiszen például indul a lézerközpont fejlesztése; Szegeden annyi szabadalmi bejelentés születik mint Budapesten, a város a Biopolisz Kft.-n keresztül aktív szerepet játszik az eredmények felkutatásában és menedzsmentjében, és ezzel hozzávetőleg 350 munkahely jött létre a kft. kapcsolatrendszerében; a szoftveriparban mintegy 1500 ember dolgozik, évről évre több cég települ Szegedre.

Kipakolták a lakást. Farkas Antal jelenleg nem bejegyzett tulajdonosa egykori ingatlanának, ahogy az a férfi sem, aki utolsó vevőként szerepel a tulajdoni lapon. A hajdan értékes festményekkel és bútorokkal díszített lakásból azóta ismeretlenek szinte minden berendezési tárgyat elvittek. Az ingatlan utolsó vevője most hétfőtől egy fiatalembert költöztetett be a házba, ahol egy ideje Farkas Antal is meghúzza magát: közös szobában éjszakáznak. Az albérlő, Huszár Zoltán tegnap azt mondta lapunknak, hogy az új tulajdonost egyik rokonán keresztül ismeri, pénzt a lakásért nem kell fizetnie. – Csak azt mondta, hogy tartsam szemmel a házat. Arról nem szólt, hogy itt más is lakik – mondta.

A SZÉKKUTASI NAGYMÁGOCSI ÚTI TELEP LAKÓINAK KELLENE FELÚJÍTANIUK A HÁLÓZATOT

Csak a vezetékben kicsi a feszültség

Bizonytalanná vált az áramellátás Székkutasnál, a nagymágocsi út melletti egykori állami gazdaság telepén álló sorházakban, ahol több mint 60-an élnek. A lakásokhoz vezető hálózat a Partiscum XI Takarékszövetkezeté, ám úgy fest, a sorházakban élőknek kellene felújítaniuk.

SZÉKKUTAS
KOROM ANDRÁS

Alig vagy egyáltalán nem működnek a mágocsi úti egykori állami gazdaság telepén lévő telep 20 lakásában a nagyfogyasztású elektromos eszközök. A villanyégők is csak piszálkolnak egy idő óta. A telepén élő több mint 60 ember tavaly kényszerűségből levált az egykori gazdasági vízműről, s Norton-kutat fúrattak. Ezek pedig hidrofórral működnek. Azóta van gond az árammal.

– Akkor kapcsolom csak be az automata mosógépet, amikor tudom, hogy a legtöbben nincsenek itthon, nem fogy annyi áram. Különben egyszerűen nincs akkora feszültség, hogy használni tud-



Ha Csongrádi Attila bekapcsolja a gépét, a szomszédhoz nem jut elég áram. FOTÓ: FRANK YVETTE

jam – panaszkodott Flaman Gyöngyi, akinek ilyenkor a mikrohullámú sütője negyedóra alatt melegít fel egy pohárnyi kávéhoz való vizet. **Gajdán Erika és Csongrádi Attila** arról panaszkodott, amikor estefelé fürdenek az emberék, és bekapcsol a sok hidrofórral, a 100 wattos égőjük gyertyafényűre halványodik.

– Ha a szomszédom bekapcsolja a cirkulát, akkor nálunk megy el az áram, ha megmi, akkor meg nálunk – mondta Csongrádi Attila.

– A birtokunkban lévő területen van a lakások áramellátását is biztosító transzformátor, amely az áramszolgáltatatóé. Miután mi csak egyetlen lámpát használunk, ezért

kértük, hogy csökkentsék a nekünk biztosított áramerősséget, ugyanis azután 40–50 ezer forintos rendelkezésre állási díjat kellett fizetnünk – mondta lapunknak Magyar Lászlóné. A Partiscum XI Takarékszövetkezet ügyvezető igazgatója hozzátette: csak a hozzájuk vezető teljesítményt korlátozták, a lakásokhoz vezető áramerősséget nem.

Árajánlatot kért az EDF Démasztól egy új transzformátorra Varga Sándor, Székkutas polgármestere, de levelére még nem kapott választ.

A hálózat nem bírja

A transzformátor bírja, de a hálózat, amely a pénzintézet birtokában van, nem állja a terhelést. Az EDF Démasz illetékesétől megtudtuk, ha a sorházakban élők szeretnék leválni arról a hálózati szakaszról, akkor számukra az árajánlatot ingyen készíti el az EDF Démasz Hálózati Elosztó Kft. csatlakozási irodája. A kivitelezés költségeit azonban a megrendelőknek kell állniuk.